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Ze zastupitelstva městyse

Souhrn usnesení č. 1/2023 ze zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov konaného dne
08.03.2023 v 19:00 hod. v kulturním domě v Bohdalově
● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje rozšířený program zase-
dání.Výsledek hlasování: Pro 11,, proti 0, zdrželi se. Usnesení bylo schváleno. ● Návrh usne-
sení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2023. Výsledek hla-
sování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno  ●Návrh usnesení: Zastupitelstvo
městyse Bohdalov schvaluje prodej pozemku parc. č. KN 2092/13 o výměře 24 m2 dle zámě-
ru č. 1/2023 za cenu 200 Kč/m2 žadatelům dle podané přihlášky k záměru městyse... Výsledek
hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 4 (p. David Škoda, Ing. Petr Klimeš, Ing. Miloslava Vaňková,
Ing. Eva Rosecká). Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse
Bohdalov schvaluje prodej pozemku parc. č. KN 2092/14 o výměře 12 m2 dle záměru č.
1/2023 za cenu 200 Kč/m2 žadateli dle podané přihlášky k záměru městyse... Výsledek hla-
sování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 4 (p. David Škoda, Ing. Petr Klimeš, Ing. Miloslava Vaňková, Ing.
Eva Rosecká). Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov
schvaluje uzavření Dodatku č. 6 ke smlouvě o zemědělském pachtu mezi podílnickými obce-
mi a LDO Přibyslav dle záměru č. 2/2023. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0.
Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uza-
vření Dodatku č. 8 ke smlouvě nájemní mezi podílnickými obcemi a LDO Měřín dle záměru č.
3/2023. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh u-
snesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uzavření Smlouvy o výkonu funkce před-
sedy kontrolní komise mezi městysem Bohdalov a Lesním družstvem obcí Měřín. Výsledek hla-
sování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo
městyse Bohdalov schvaluje uzavření Smlouvy o zastoupení městyse Bohdalov v kontrolní ko-
misi Lesního družstva obcí Měřín s panem Davidem Škodou. Výsledek hlasování: Pro 11, pro-
ti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schva-
luje Směrnici k ochraně osobních údajů v kamerovém systému. Výsledek hlasování: Pro 11,
proti 0, zdrželi se 0 ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje Darovací smlouvu s
COOP družstvo Velké Meziříčí na pokrytí ztráty provozu prodejny Chroustov za rok 2022 ve výši
89 207,34 Kč. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ●
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o spolufinancování provozu pro-
dejny Chroustov s COOP družstvo Velké Meziříčí. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se
0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje Smlouvu o
bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími podmínkami č. j.
UZSVM/BZR/4430/2022-BZRM, a to k pozemku pozemková parc. č. 628/4 v obci Bohdalov a
k.ú. Chroustov u Bohdalova z vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro ÚZSVM do vlastnictví
městyse Bohdalov, včetně podmínek v Čl. III a Čl. IV a zřízení věcného práva dle čl. V. smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov na základě žádosti ... ze dne 21.02.2023, souhlasí s neu-
platněním předkupního práva k pozemku p.č. 1964/1, k.ú. Bohdalov a pověřuje starostu mě-
styse k podpisu trojstranné smlouvy, ve které jsou zachovány nároky a práva městyse z pů-
vodní smlouvy s kupujícími. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo sch-
váleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov na základě žádosti ... ze dne
03.02.2023, souhlasí s neuplatněním předkupního práva k pozemku p.č. 2092/12, k.ú.
Bohdalov a pověřuje starostu městyse k podpisu trojstranné smlouvy, ve které jsou zachovány
nároky a práva městyse z původní smlouvy s kupujícími. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0,
zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov
schvaluje uzavření smlouvy o věcném břemeni č.: NM-014330080645/003-YPM. Výsledek
hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uzavření smlouvy o věcném břemeni č.: JI-
001040013953/003-ZMES. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo sch-
váleno ● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje finanční dar pro spo-
lečnost Sevak star, s.r.o. ve výši 60 000 Kč ke krytí ztráty provozu pošty Partner v Bohdalově
za rok 2022. Výsledek hlasování: Pro 11, proti 0, zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno

Rok se s rokem sešel a my můžeme vzpomínat na další úspěšný rok.
Letos jsme se podívali do vesnice Trpoměchy a shlédli příběh o Kajetánovi 
a Bedřišce.
Všem návštěvníkům děkujeme za podporu, potlesk a krásnou atmosféru, kte-
rou jste společně s námi dokázali za čtyři představení vytvořit.
Všem sponzorům a Městysi Bohdalov děkujeme. 
Těšíme se na Vás v dalším roce na prknech, které znamenají svět. 

Věříme, že ve Vaší době stále platí, že městys Bohdalov leží v okrese Žďár nad
Sázavou v Kraji Vysočina, na historické hranici Čech a Moravy. Za našich časů, v ro-
ce 2023 má úřad městyse Bohdalov působnost také v obci Chroustov. Jejich společná
katastrální výměra činí 1618 ha. V tomto roce zde žilo 1182 obyvatel. V obci působí
řada firem, které poskytují zaměstnání místním obyvatelům. Je zde moderní základ-
ní škola, kterou navštěvují žáci také z dalších spádových obcí. K dispozici je hojně
využívaná mateřská školka. V moderním sportovním areálu najdou vyžití všichni,
kdo touží po zdravém pohybu. Další občané se zapojují do spolků a zájmových sd-
ružení. Mezi nejvýznamnější patří už po 150 roků Sbor dobrovolných hasičů. K da-
lším lze zařadit Divadelní soubor, Spolek chovatelů drobného zvířectva, Turistickou
společnost RUNOKR, FC Sokol Bohdalov, atd. Věřící občané mají možnost navště-
vovat pravidelné bohoslužby v římskokatolickém farním kostele sv. Vavřince. Služby
občanům zajišťují zdravotní středisko, místní knihovna, prodejny potravin, restaura-
ce a řada dalších provozoven. V našich letech bohužel postihla region kalamita, při

● Bohdalov je pro mě nejhezčím místem na světě, kde jsem žil a pořád jsem vděčný, že
jsem se zde narodil. Vám do budoucna, bych chtěl položit pár otázek. Zajímalo by mě,
jaký máte život? Pořád je Bohdalov tím nejhezčím místem? Ještě se ve světě válčí ne-
bo už máte mír? Určitě už máte všechno kolem nové a moderní, ale doufám, že vám
zůstal kus té krásné bohdalovské krajiny. Buďte, čím chcete a nenechte se nikým 
ovlivnit. Žijte naplno, protože nikdy nevíte, kdy váš život skončí. Napsal Dominik
Křesťan 8. třída

● Jmenuji se Nela, je mi 13 let a bydlím v Bohdalově vedle mateřské školky. Takovým
symbolem našeho domu byl vysoký smrk. Byl vidět odevšad, jako náš kostel. Když
jsme jeli autem, tak jsem všem ukazovala, támhle bydlíme. Pak ale smrk pokáceli.
Všichni doma jsme to se smutkem přijali. Naši krajinu totiž postihla kůrovcová kala-
mita, která vyhladila spoustu stromů v okolí. Je těžké přemýšlet, co všechno se 
v Bohdalově v budoucnu změní. Bude vyspělejší a určitě ještě krásnější. Člověk si ani
neuvědomuje, co všechno tady má. Celkem mě děsí, že tento text si přečtete až v tu
dobu, kdy se makovice kostela bude zase sundávat a já už se toho nedožiju. Doufám,
že tady zůstanu a nic mě nepřinutí to tady opustit. Nela Prombergerová 8. třída

● Bohdalov mám hodně rád, protože jsem se zde narodil a pravděpodobně taky umřu.
Máme tady vlastní školu, do které chodím už sedmým rokem. I když nejsem ten nej-
hodnější žák, tak bych do jiné školy nechtěl. Některé hodiny mě moc nebaví, ale o přes-
távce je to hned lepší, protože si mohu povídat s kamarády. S pozdravem Jiří Nejedlý
7. třída

● Ahoj, já vám řeknu co je to fotbal. Fotbal je sport, ve kterém musíte kopnout míč do
brány. Nesmí se hrát rukama. To může jenom brankář. Já hraju fotbal taky. Máme tré-
nink 2x týdně a potom zápasy. Nejvíc fandím klubu FC Barcelona, (nevím, jestli ten
tým ve vaší době ještě existuje) Když tak si všechno o fotbale dohledejte na Goooglu
nebo co ve vaší době používáte. Ten dopis prosím uchovejte, ať vydrží co nejdéle.
Každopádně si užívejte život a nikdy nejezte pizzu s ananasem. Čau, Váš Štěpán
Mokrý 7. třída

● Ahoj, budoucí obyvatelé. My dvě žijeme v té nejlepší obci Bohdalov. Obě chodíme do
kroužku Chovatel a chováme různé druhy zvířat a soutěžíme za ně. Už několikrát jsme
na celostátních soutěžích vyhráli první místo. Nelča doma chová čtyři králíky, dvě mo-
rčata, dvanáct slepic, kohouta, psa a kočku. Já, Dorča chovám králíky kastorexe, jsou
to moje malé děti. Jmenují se například Stroužek, Stázinka, Jupiter, Figaro, Mozart,
Kofilka a další. Tak Čauky, mňauky Nela Nováčková a Dora Dočekalová 7. Třída

● Na Bohdalově mám rád, že je tu všechno blízko a je tu klid, a žádný velký provoz.
Chodím na procházky, nejraději na Blažkov. Když zapadá slunce, je to pro mě takový
dobíječ energie. Lesů nám nyní, kvůli kalmitě ubylo, ale já věřím, že za vás už zase vy-
rostou. Příště až se bude kostel zase opravovat, tak doufám, že se Bohdalov moc ne-
změní, protože takhle to tu mám rád. Jakub Chmelík 9. třída

POHÁDKÁŘI

Milí přátelé v budoucích časech

Poselství bohdalovských dětí 
do budoucnosti

které kůrovec napadl velkou část smrkových lesů v okolí Bohdalova. Lesy, které rost-
ly často více než sto roků, tak dostanou svoji zdravou podobu znovu až ve vašich ča-
sech. Kromě jejich obnovy máme pro příští roky další velké plány. Střed obce získal
svůj vzhled počátkem 20. století. Nyní se rozhodujeme o jeho modernizaci. Bude na
Vás, abyste posoudili, jak se nám to podařilo. Od poslední opravy kostelní věže u-
plynulo 120 roků. Příběhy a vzpomínky minulých generací jsou zapsány na stránkách
obecních kronik a archivů. Vy je však již můžete číst na řadě elektronických odkazů
spojených se jménem našeho městyse. Věříme, že se tak uchovají stejně jako rukopi-
sy dřívějších kronikářů. Současný svět, svět vědy a techniky se překotně vyvíjí a zce-
la jistě v dobrém ovlivní i budoucí Bohdalov. My, občané žijící zde v roce 2023, pře-
jeme Vám, svým následovníkům, klidný a smysluplný život. Nevíme, kdy otevřete
schránku, kterou dnes ukládáme do vrcholu kostelní věže, ale věříme, že to bude stále
v letech míru, kdy svět najde cestu k obecnému porozumění. Užívejte s úctou a ra-
dostí to nejlepší z odkazu generací, které žily v Bohdalově před vámi.

Jménem všech občanů Bohdalova 
starosta městyse Ing. Arnošt Juda , správce farnosti Mons. P. Jan Peňáz
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Pozvání na slavnostní otevření nového sportovního
areálu a připomínku 100. výročí založení 
organizace SOKOLA v Bohdalově
Vedení a zastupitelstvo městyse zve všechny občany v neděli 28. května od 13.30 ho-
din do sportovním areálu za základní školou. V bohatém programu se při otevření
nového multifunkčního hřiště představí svým koncertem dechová hudba Veseláci,
žáci základní školy poběží štafetu po atletické dráze a členové sportovních oddílů
předvedou své mistrovství v jednotlivých sportech. Děti a rodiče při této příležitostí
oslaví Den dětí v programu připraveném Radou rodičů ZŠ. Pro děti bude k dispozici
skákací hrad. Bohaté občerstvení připraví Hospůdka na hřišti. Program zakončí mist-
rovské utkání v kopané mezi družstvem Bohdalova a FC Stonařov. K prožití
příjemného společenského a sportovního odpoledne srdečně zvou pořadatelé.

Základní škola a mateřská škola oznamuje, že

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
na školní rok 2023/2024

proběhne v budově MŠ bez přítomnosti dítěte ve čtvrtek 4. května 2023 
od 9:00 do 15:00 hod. Děti budou přijímány na základě stanovených kritérií.

Podrobné infomace naleznete na www.zsbohdalov.cz

Sboro dobrovolných hasičů Bohdalov Vás srdečně zve na 

TRADIČNÍ SLET ČARODĚJNIC
30.4.2023 od 17:00 na hasičském cvičišti

Soutěže pro děti, opékání špekáčků, Miss čarodějnice
Dobrou náladu s sebou!

V sobotu 11. 2. 2023 se v kulturním domě v Bohdalově konal po dvouleté kovidové pau-
ze již tradiční chovatelský ples. K tanci i poslechu opětovně hrála skupina E.M.I.L. Pro
návštěvníky byl připraven vyzdobený sál, zajímavý doprovodný program i bohatá tom-
bola. 

O první vystoupení se postarala děvčata z bohdalovské taneční skupiny Zralé víno.
Letos slavily jubilejní 10-tý ročník svého působení na místních plesech a i oni zrají přesně
tak jako víno. Při druhém vystoupení představili naši známí, sourozenci Křivovi z Hamrů
nad Sázavou, cyklotrial. Jedná se o sport, při kterém má jezdec za úkol projet na kole vy-
značenou trať a musí překonávat různě obtížné překážky. Na sále tak ukázali nejenom,
jak umějí svoje kola ovládat na rovině, ale vyšplhali se po schůdkách na pódium nebo s
kolem přeskakovali dobrovolníky z publika. O půlnoci pak proběhlo losování hlavních
výher z bohaté tomboly, kde na návštěvníky čekaly hodnotné ceny. Na chovatelském ple-
se samozřejmě nemohla chybět živá zvířata. Chovatelskou tématiku měly ale i dorty. A
našlo se zde i něco na odpočinek po práci, například hlavní ceny gril a zahradní nábytek.

Fotografie z plesu, které nafotila Kateřina Kolářová naleznete na facebooku ZO
ČSCH Bohdalov nebo na této adrese https://1url.cz/frOx5. Za povedené fotografie dě-
kujeme. Velice děkujeme všem sponzorům za hodnotné dary. Také děkujeme návštěv-
níkům a příznivcům za veškerou podporu. Věříme, že se všem ples líbil a společně se
těšíme na další naše akce. Tímto Vás srdečně zveme na letošní Výstavu Vysočiny, která
proběhne ve dnech 7. a 8. října v Bohdalově.

Za ZO ČSCH Bohdalov Tereza Neubauerová

Chovatelský ples v Bohdalově

Měsíc březen je prvním jarním měsícem a užili jsme si během něho sluneční paprsky, ale i
sníh a nízké teploty pod nulou. Na naší základní škole se toho také mnoho odehrálo.
Například hned začátkem měsíce čekalo na rodiče našich žáků překvapení v emailových
schránkách, a to v podobě prvního čísla newsletteru, kterým bychom chtěli každý měsíc in-
formovat rodiče o plánech, akcích a dalších důležitých událostech školy. 
● Naši žáci reprezentovali školu v mnohých soutěžích a olympiádách. Například v okresním
kole Zeměpisné olympiády to byli Karolína Chromá z 6. třídy, která se umístila na krásném
9. místě, v kategorii B obsadil výbornou 7. pozici Štěpán Mokrý ze 7. třídy, v kategorii C ob-
sadil celkovou 26. pozici Vojtěch Odvárka z 8. třídy. ● Na ZUŠ ve Žďáře nad Sázavou se
konalo oblastní kolo recitační soutěže Dětská scéna – sólový přednes. Naši školu reprezen-
tovaly Tereza Pometlová (6. tř.) a Nela Prombergerová (8. tř.). V konkurenci žáků a žákyň 
z dramatických ZUŠ se rozhodně neztratily. V okresním kole Olympiády v německém ja-
zyce vybojovala krásné 3. místo Lucie Karásková z 9. třídy a v okresním kole Olympiády 
v anglickém jazyce reprezentoval naši školu Dominik Křesťan (8. tř.), který obsadil v této
nelehké soutěži 21. místo. ● Žáci naší školy se tradičně zapojili do mezinárodní soutěže
Matematický klokan 2023. Soutěžící byli podle věku rozděleni do čtyř kategorií: Cvrček (2.
- 3. třída), Klokánek (4. - 5. třída), Benjamín (6. - 7. třída), Kadet (8. - 9. třída), z nichž každá
kategorie obsahovala řadu různě obtížných příkladů. V kategorii Cvrček nejvíce bodů získal
Radim Vomela, v kategorii Klokánek zvítězil Filip Akrman, v kategorii Benjamin získal
největší počet bodů Štěpán Mokrý a kategorii Kadet vyhrála Barbora Bartušková. ● V břez-
nu také proběhlo krajské kolo soutěže Poznej Vysočinu. V důstojné atmosféře zasedacího
sálu krajského zastupitelstva soutěžili zástupci 70 základních škol a víceletých gymnázií ve
znalostech o našem kraji. Rprezentovali nás žáci 9. třídy Lenka Filipová a Jakub Chmelík.
Ve velké konkurenci dosáhla úspěchu Lenka, která se umístila mezi oceněnými a dostala po-
zvánku na výlet do Prahy. Všem soutěžícím gratulujeme a děkujeme jim za vzornou repre-
zentaci naší školy. ● Naši žáci prokázali vědomosti i sportovní dovednosti. Pro žáky 6. - 9.
třídy byl uspořádán Školní turnaj ve florbalu. Velkého úspěchu v okrskovém závodu ve špl-
hu dosáhl Marek Chobotský z 1. třídy, který vybojoval krásné 1. místo. Všem soutěžícím
gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. ● Kromě pilného studia se naši žáci
během měsíce účastnili také dalších zajímavých akcí. Pro žáky 3. třídy byl připraven pro-
gram Prevence dětských úrazů, pro žáky 8. třídy program Můj život, můj svět a žáci 9. třídy
absolvovali program Já a moje finance. Naši prvňáčci se zúčastnili projektu Veselé zoubky.
● Žákovský parlament připravil pro svoje spolužáky Den dvojčat. Žáci dostali za úkol vyla-
dit svoje outfity tak, aby se svými kamarády vypadali jako dvojčata. Oblečení, doplňky, úče-
sy nebo i líčení, vše dokonale ladilo. ● Pro žáky 8. a 9. třídy byla připravena přednáška
Technologická gramotnost, kterou vedl odborný lektor z Fakulty elektrotechnické ČVUT 
v Praze. Hlavní témata přednášky o moderních technologií byla Elektromobilita, Umělá
Inteligence, IoT, 5G, Emise skleníkových plynů, Kyberbezpečnost. ● Vrcholem všech akcí
byly kulturní zážitky, které si naši žáci odnesli z návštěvy divadel. Žáci 3. až 5. třídy navštívili
v rámci nabídky Kulturního minima Městské divadlo ve Žďáře n.S., kde zhlédli představe-
ní Kniha džunglí – Mauglího poslední boj. Žáci 6. - 9. třídy zhlédli představení Horáckého
divadla v Jihlavě Klaunova cesta ze Země na Měsíc. ● Naši žáci však také myslí na jiné dě-
ti, které neměly tolik štěstí jako oni. Bohdalovská škola se ve spolupráci se Střední zdravot-
nickou školou v Jihlavě reprezentovanou naší bývalou žákyní Veronikou Šerejchovou za-
pojila do projektu Lízátka pro dětskou onkologii. Děti z prvního i druhého stupně přispěly do
této sbírky neuvěřitelným množstvím 794 lízátek, které dětským pacientům během náročné
léčby vrací aspoň na chvíli chuť k jídlu. Žáci 5. třídy lízátka i ozdobili, takže děti v nemoc-
nici dostanou motýlky, čtyřlístky nebo zajíčky. Děkujeme moc všem za štědré dary. 

Měsíc březen byl tedy na naší škole velmi rozmanitý, takové budou i další měsíce, na
které se všichni žáci už určitě těší.                                                              Mgr. Hana Kafková

Novinky ze školy

Již desátým rokem mladí farníci z farností Nové Veselí a Bohdalov pořádají farní tábor.
Za deset let se mezi dětmi i vedoucími vystřídalo už přes sto účastníků, většinou 
z Bohdalova, Nového Veselí a okolních vesnic. 

Pokaždé bydlíme na faře v teple a suchu, máme rádi Fryšavu, Sněžné, nebo Jimramov.
Pobyt trvá okolo sedmi dnů, a o děti pečuje většinou 10 vedoucích. Mezi nimi jsou zdra-
votníci, pedagogové i studenti různých dalších oborů. Občas přivítáme studenta pedago-
gického oboru střední školy, který si zde prožije praxi uznatelnou ve škole.

Každý rok máme jiné téma, vypravili jsme se už na příklad do starověkého Egypta,
ztroskotali na pustém ostrově, cestovali po Zemi i v čase. Na dané téma je vytvořen celý
program her, tvořivých aktivit, nechybí ani socializační a výchovné prvky. Speciálním
střípkem skládačky našeho tábora je úcta k Bohu, kterou se snažíme předávat hlavně vlast-
ním příkladem. Celá akce se odehrává v atmosféře přátelství, důvěry a radosti, když se ob-
jeví nesnáze, překonáváme je společně. Vedoucí tuto akci bez nároků na mzdu, každý rok
se nám ale dostává plno nových zážitků, zkušeností a legrace, kterou nelze vyčíslit žád-
nou peněžní částkou. Věřím, že pokud jste se s naším táborem setkali, bylo to v dobrém
a rádi na to vzpomínáte. Pokud ale ne (a to se mohlo stát, nejsme neomylní), děkujeme za
trpělivost, kterou s námi máte. Tak či onak, na další letní setkání s dětmi se již těšíme.

Pro letošní tábor stále sbíráme přihlášky. Bližší informace ohledně tábora a přihlášek
rádi poskytneme na našem Facebooku: Farní tábory Bohdalov/Veselí nebo v Bohdalově
v sakristii. Přihláška je také dostupná z qr kódu.          Za táborové vedoucí Jiří Boháček

Mládež z Bohdalovské farnosti a okolí 
opět připravuje tábor

Pod věží bylo živo a veselo
V sobotu před Květnou nedělí se ve všech prostorách opravené barokní fary uskutečnil
1. ročník Velikonočního tvoření. Ve velkém sále měly děti spolu se svými rodiči mo-
žnost malovat kraslice, zdobit velikonoční přání a připravit si do misek velikonoční o-
sení. V kuchyni u velikého stolu děvčata zaplétala jidáše, které se pak společně pekly ve
dvou troubách. Ze čtyř kil kynutého těsta se jich vyrobilo a na místě také snědlo takřka
dvě stovky. Naproti přes chodbu zase tátové a kluci zaplétali pomlázky. K vidění tak by-
ly některé doslova mistrovské kousky. Protože nám počasí přálo, nechtělo se nikomu
domů a tak kluci našli míč, se kterým mohli na dvoře dovádět. Na ohništi se opékaly
párky a tátové obětavci dokonce donesli z hospody pár džbánků čerstvě natočeného pi-
va. Během příjemného odpoledne prošlo areálem více než šedesát dětí, které si spolu se
svými rodiči připomněly tradice, na které už se pomalu zapomíná. Poděkování patří
všem, kdo se na přípravě a průběhu této akce podíleli. 

Místo zvonů nastoupili hrkači
Když jsme v loňském roce obnovili tradici velikonočního hrkání a klepání, měli jsme oba-
vy, zda se nejedná o jednorázový pokus. Naštěstí tomu tak nebylo. Na letošní Zelený čtvr-
tek v podvečer se u dveří fary znovu objevily dvě desítky malých hrkačů, kteří v doprovo-
du dospělých průvodců obětavě po tři dny připomínali, že spolu všichni prožíváme a sla-
víme křesťanské velikonoční svátky. Zvláštní poděkování patří také mladým hasičům, kte-
ří si vzali na starost celý dolní konec a určitě dokázali probudit všechny domácnosti. K té-
to staleté a znovu obnovené tradici, však patří ještě jedna zvyklost. Malí koledníci a hrka-
či, kteří pětkrát projdou kolem všech dveří v Bohdalově, si zaslouží přinejmenším alespoň
jednou Vaše pozdravení a poděkování. Nečekají na ně, ale udělalo by jim radost.

Pozvánka
V neděli 7.5. bude v 16 hodin první májová pobožnost na Havlině u obrázku Panny
Marie Bohdalovské, vycházíme od kaple v Chroustově, čeká nás 1100 metrů a 40
metrů převýšení. Na státní svátek v  pondělí 8.5. už tradičně putujeme od kapličky sv.
Jana nad Rudolcem k sv. Jan na Zelené hoře. Hlavním úmyslem je poděkování a pros-
ba za mír, ale také za naši vlast, rodiny a farnosti. Vycházíme při východu slunce v
5:25 hodin, na Zelenou horu je to 18 km.

Modlitby za mír a za úrodu
Neděle 23.3. v 15:00 na Vejdochu - Modlitby za mír a úrodu. Vyjdeme od kříže u hři-
ště v Jamách a to 60 m do výšky a 600 m do dálky. Na závěr rozhled po kraji a slo-
vo starosty. Srdečně zve farnost Jámy, obec Jámy, otcové pallotini a kněží rodáci

správce farnosti Mons. P. Jan Peňáz
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